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令和５年度米子市文化活動館運営委員会議事録（概要） 

 

出席者 

委員：上田康則委員、稲田陽子委員、鶴木真理子委員、曽田直子委員、小豆澤進委員 

   辻本輝美委員 （寺沢和則委員欠席） 

文化活動館；中村館長、石原副館長 

文化振興課：原課長、林課長補佐、岩田係長 

 

開会（１９：００）   

開会挨拶  文化振興課 原課長 

 

出席者自己紹介 

 

副会長選出 

事務局から寺澤委員を副会長に提案  委員賛成の上決定 

 

小豆澤会長の進行で議題１へ 

 

議題１ 令和５年度米子市文化活動館事業報告について 

（石原副館長が資料に沿って事業報告。以下、補足。） 

・４年度と比較すると、コロナの第５類移行により、５年度は利用件数、利用収入ともに増

加している。 

・ただし５年６月の利用収入は４年６月の方が多い。これは料理教室の団体が、４年６月に

長期間調理室を借り上げたことによるもの。 

・ヨガ教室が大変人気だった。昼と夜の２つの教室を開催した。 

・開館当初から開催している織物教室が人気のため、今年度は講座数を増やした。 

（小豆澤会長） 

それでは続いて、議題（２）の令和６年度事業計画について文化活動館から説明をお願い

します。 

 

議題２ 令和６年度米子市文化活動館事業計画について 

（石原副館長が資料に沿って事業計画について説明。以下、補足。） 

・除草作業は利用者の会、地域の方も参加して恒例行事として行っている。 

・日常の施設管理については、職員が設備の確認、清掃を行っている。可能な範囲で機器の

メンテナンスも行う。 

・５年度は５年ぶりに児童福祉施設の子ども達を招待して餅つき大会を実施できた。６年度
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も予定している。 

・ヨガ教室は６年度も２クラス募集予定。 

・利用者の作品を空いたスペースを活用して展示することも考えている。 

（小豆澤会長） 

それでは、令和５年度事業報告、令和６年度事業計画（案）、その他、質問や、ご意見

等ありましたらお願いします。 

（上田委員） 

  活動館はまだ知名度が低いと感じています。地域外にも積極的に PR をお願いしたい。

利用促進に向けて取り組んでいただきたい。 

（辻本委員） 

自分は最近米子市に U ターンで戻ってきましたが、活動館のことは運営委員会委員の

募集で知りました。市の広報などで広く周知してほしいです。 

（上田委員） 

  市報は最近自治会に入らない世帯が多く、読まない市民も多い。市は金銭的にも負担の

無い方法で活動館の PRをしてほしい。 

（鶴木委員） 

  自分は民生委員をしており、子どもの居場所づくりの活動に関わっています。会場に地

域の施設を使いたいが、使用したいときに空いていないことも多い。活動館の部屋はいつ

も予約が埋まっていますか。 

（石原副館長） 

  音楽室はいつも予約が入っています。吹奏楽、がいな太鼓、ダンスなど、継続的に利用

されている団体に利用されています。和室は比較的空いています。あと、平日の昼間は空

いています。 

（鶴木委員） 

  児童文化センターでの活動の際、保護者から「米子は子どもを連れて出かけるところが

ない」という声を聞きます。活動館を活かして何か子どもが集まる企画を考えていただけ

たらと思います。 

（上田委員） 

この運営委員会で出た意見から、今後、実現することがあればと思います。 

（曽田委員） 

  私は花を扱う仕事をしていますが、同業で仕事の際に使える施設を探している方は多

くいます。活動館は利益が出る事業については貸し出しできますか。 

（中村館長） 

この活動館を指定管理している旭ビル管理は、倉吉市の施設も管理しています。そこ  

 は営利目的の事業と非営利の事業とで使用料が分かれています。活動館の使用料はその

ような分け方をしていません。 
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（石原副館長） 

  例えばダンスの団体が練習で使用していますが、営利目的の教室ではないです。業者が

何かを販売するような目的では現在貸し出ししていません。ヨガ、料理など自主事業の教

室は実費、講師謝金など実費はいただきますが、活動館の利益になるものではありません。 

（小豆澤委員） 

  私は米子がいな太鼓保存会に所属しており、日頃活動館を利用しています。毎年行われ

る除草作業にも利用者として参加しています。太鼓は練習ができる施設が中々無いため、

活動館がこれからも続くことを希望しています。 

（稲田委員） 

  私は茶道の指導をしています。子どもの地域活動で勤労青少年ホームの頃によく来て

いました。公民館ではお稽古をしていますが、こちらを茶道教室で利用したことはありま

せんでした。今後利用してみたいと思います。 

（石原副館長） 

  和室には炉もありますが、あまり使われていませんのでぜひ利用してください。 

（文化振興課長） 

  米子市の施設にはそれぞれ設立の目的があり、それに合った使用目的で市民の方に利

用していただいています。この活動館もまだ使用料、どのような行事に利用できるのかな

ど、考え方を整理して、施設について周知していきたいと思います。基本、文化振興のた

めの施設ですので、その目的で市民の方に利用していただけるよう取り組んでいきます。 

（小豆澤会長） 

本日の会で出た意見を、市はフィードバックして実現に向けていただきたいと思いま

す。そして来年の運営委員会で、今回出た意見がどのように反映されたか報告してくださ

い。 

  その他には何かございますか。ないようですので、これで全ての議題が終了いたしまし

た。事務局に進行をお返しします。 

（事務局） 

これで令和５年度の文化活動館運営委員会を閉会いたします。本日はありがとうござ

いました。 

 

閉会（１９：５５） 


